
В Томской области расследуется уголовное дело о покушении на убийство, совершенное в ходе драки

Колпашевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 Уголовного кодекса Российской Федерации (покушение на убийство). По версии следствия, 26 мая 2011 года в ночное время на улице в центре города Колпашево Томской области произошла драка, в которой приняли участие две группы по три человека, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе драки 22-летний молодой человек нанес несколько ударов ножом по телу 19-летнего ранее судимого местного жителя, причинив ему телесные повреждения, относящиеся к тяжкому вреду здоровья.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. При производстве следственных действий подозреваемый показал, что нанес удары ножом по телу потерпевшего, при этом высказал версию о самообороне.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734094>